

施魏因施泰格 告别德国足球国家队

当地时间8月31日，德国队球员施魏因施泰格在比赛后向观众致意。当日，德国队与芬兰队在德国门兴格拉德巴赫举行热身赛，德国队球员施魏因施泰格在本场比赛后正式退出国家队。

新华社发



中国残奥代表团抵达里约热内卢

新华社里约热内卢8月31日电(记者姬烨 顾涓)里约残奥会中国代表团成员31日乘机抵达巴西里约热内卢。代表团由499人组成，其中运动员308人。这是中国参加在境外举行的残奥会运动员人数最多、参赛项目最多、代表团规模最大的一次。

据介绍，中国代表团共分三批前来里约，31日抵达的第三批共有360多人。至此，中国代表团全体人员抵达里约。第三批运动员约有三分之一使用轮椅，在长达20多个小时的飞行过程中有一定困难，但中国代表团团部和航空公司做了周密安排和保障，代表团成员在飞机上就开始调整时差，力争尽早进入参赛状态。

游泳运动员许庆即将迎来自己的第四届残奥会，这位7块残奥会金牌得主对新华社记者说：“刚抵达里约，感觉挺疲惫，不过还是很兴奋，这是我第四届残奥会，希望可以拼尽全力。”

五人制盲人足球队领队陆上骥说：“参加残奥会是一辈子非常有意义的事情。这

次比赛水平非常高，各队实力接近，我们会尽力打出好成绩，每场球都要去拼。”

虽然里约奥运会在本月21日刚刚落幕，但里约方面迅速进入了“残奥会时间”，国际机场的志愿者和运动员班车全部准备就绪。中国驻里约总领馆、中资机构等相关人员，以及在里约生活的华侨华人代表也前往机场迎接中国代表团的到来。

中国驻里约总领事宋扬说：“看到抵达里约的残疾人运动员个个精神振奋，我们要向他们学习，学习他们乐观的人生态度和为国争光的精神，把他们的精神带到我们的日常工作。”此外，总领馆高度重视代表团安全保障，已向代表团提供中文注释的里约地图、中国领事馆简明指南等。

里约残奥会将于2016年9月7日至18日举行，共设有视力残疾、肢体残疾、智力残疾三大残疾类别的22个大项、528个小项。届时，将有来自170多个国家和地区的4350名运动员参赛，中国代表团此前连续三届获残奥会金牌和奖牌数双第一。

罗斯渴望香港高尔夫球公开赛卫冕

据新华社电 赛事组委会9月1日消息，夺得2016年里约奥运会高尔夫球男子项目冠军的英国名将贾·罗斯渴望在2016年瑞银香港高尔夫球公开赛上卫冕。

回忆起奥运夺冠时刻，罗斯依旧难掩喜悦之情。“奥运的胜利是非常特别也是我职业生涯最精彩的时刻之一。我相信所有参与奥运的球手都能感受置身世上最大运动会的独特之处，看见那么多人现场观赛

也很震撼。”

2016年香港高尔夫球公开赛将于12月8日至11日在香港高尔夫球会举行，前两日赛事观众可免费入场。

创始于1959年的香港高尔夫球公开赛是香港历史最悠久的职业体育赛事之一，并于2002年成为欧巡赛赛事，历届冠军中更是包括了九位大满贯赛冠军得主。



美网：郑赛赛止步次轮

当地时间8月31日，郑赛赛在比赛中回球。当日，在2016年美国网球公开赛女单第二轮比赛中，中国选手郑赛赛以1:2不敌乌克兰选手卡捷琳娜·邦达连科，无缘晋级。

新华社记者 鲍丹丹 摄